

冬季礼遇 温暖老友

梅赛德斯-奔驰启动2014年冬季检测活动

您是否已经做好准备去迎接冬日里的和煦阳光?在“修养之道 一脉相承 My Service”售后服务理念的指引下,2014年梅赛德斯-奔驰冬季检测活动如约而至,伴你畅行冬季,一路温馨。

今年的冬季检测活动以“冬季礼遇,温暖老友”为主题,以冬季安全行驶为目标,将于11月1日至30日在全国范围约300家授权商展开,为客户提供免费的车辆检测和多重礼遇及增值服务。

打造老车主礼遇

“为客户提供持续的最佳售后服务体验是梅赛德斯-奔驰一直以来的目标。我们最熟悉梅赛德斯-奔驰,最了解我们的产品在不同气候环境下的需求,因此我们希望通过冬季检测活动这个售后服务传统项目,为客户持续提供顶级的专业客户服务及保障,保证车辆在冬季最恶劣的气候条件下都能发挥最佳的运行状态。”北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司售后服务执行副总裁南迪先生表示。

“此次,为了感谢奔驰车主一直以来的支持与信任,我们专门为两年以上的C级、E级、GLK以及S级车型的车主打造了特别的老车主礼遇,让星徽温暖一路常伴。”

提供15项免费检测

冬日气候寒冷复杂,车辆养护对保证行驶安全和顺畅尤为关键。在2014年的冬季检测当中,梅赛德斯-奔驰客户的爱车将享受涵盖冬季行驶、安全、驾乘环境三个方面的总计15项免费检测,包括发动机皮带、蓄电池、减震器、空调等重要配件,并且会检测轮胎的使用情况,最大程度地保障车主的安全行驶。



湖南首家梅赛德斯-奔驰授权经销商——湖南仁孚奔驰。

在车辆检测过程中,客户还可以通过修养沙龙了解奔驰极具吸引力的保养产品;也可前往检测专用工位,亲见技师对车辆进行检查,并且进一步详细了解检测项目的原理、操作步骤及结果。车辆检测完成后,客户如需进行车辆保养,更可选择透明、统一、极具吸引力的星徽保养菜单。此外,参加免费检测的到店客户还可以获得特有的关怀礼品,在寒冷冬日为出行再添暖意。

“冬日礼遇,温暖老友”。此次冬季检测,奔驰诚邀车龄两年以上的C级车、E级车、GLK以及S级车型的老车主到店参加冬季免费检测活动,检测后如需要进行任何维修或车主选择任何冬季车辆养护服务,可额外获赠专为老车主准备的增值服务代金券。

让车主畅行无忧

自北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司成立以来,

奔驰始终将“客户为先”作为其最重要的业务发展战略之一。2014年,梅赛德斯-奔驰一直深耕售后,以百年造车养车的激情与传承,精益求精、真诚以待,确保客户享受到最好的产品和最全面的关怀。今后,三叉星徽将继续深化在中国市场的售后服务,秉持“修养之道 一脉相承”的理念,为梅赛德斯-奔驰的尊贵客户提供更多精益求精的高品质服务,让每一位车主在购车后畅行无忧。

■记者 陈龙

相关链接

湖南仁孚奔驰 打造尊贵服务

湖南仁孚奔驰作为首家进驻湖南市场的梅赛德斯-奔驰授权经销商,从2003年进驻湖南至今已经十一年,为客户提供汽车展示及咨询服务、汽车维修服务、汽车配件销售、24小时紧急服务、汽车技术执行服务、汽车保险代理业务、汽车置换业务等。

借着优质的服务,湖南仁孚奔驰自2003年成立以来赢得了诸多消费者的信赖,获得了“湖南消费者信得过单位”、“湖南省优秀汽车经销商”、“湖南最佳售后服务4S店”、“湖南最具影响力4S店”、“湖南最受消费者喜爱的十大经销商之一”等荣誉称号。

湖南仁孚奔驰展厅坐落于长沙市中南汽车世界,总占地7000多平方米,展厅面积600多平方米;维修车间面积占地3000多平方米,有24个机电工位和13个钣喷工位,并配备最先进、设备最齐全的烤漆房,可为7米长的迈巴赫提供烤漆服务。年维修接待量超过15000台次,并按照梅赛德斯-奔驰需求配置的维修设备,结合环保概念,为客户提供理想的优质服务及亲切舒适的环境。

冬日礼遇,温暖老友

2014梅赛德斯-奔驰冬季检测活动

修养之道 一脉相承
My Service

在这个冬日里,让您感受老友带来的温暖。2014年11月1日至11月30日梅赛德斯-奔驰冬季检测活动,为您精心奉上多重礼遇,让温暖与安心一路相伴。

检测内容: 15项车辆免费检测,涉及冬季行驶性相关,动力及驾乘环境以及行车安全等检测,参与即享奔驰精品好礼;
保养新举: 全新星徽保养菜单,透明价格,尽享安心;
老友专享: 车龄2年以上的C/E/GLK/S级车主到店任意消费,即可额外获赠200元增值服务费代金券*;
修养沙龙: 店内定期举办修养沙龙活动**,与您分享冬季用车贴士。

*活动礼品及增值服务数量有限,送完即止。详情请向经销商咨询。 **购车时获赠保养套餐,详情请向经销商咨询。



下载“奔驰经销商”APP
尽享冬日礼遇 一脉相承



Mercedes-Benz

湖南仁孚 地址: 长沙市中南汽车世界A区A01 (星沙收费站旁) 电话: 400-008-0101